

查清原因严整治 形成规矩出新风

湛河区“根源治理”有效改善辖区环境

本报讯(记者张亚升 通讯员张旭长)“现在物业清洁也很到位,大伙儿都不乱扔垃圾了!”4月17日中午,湛河区马庄街道金城丽景小区,趁下班高峰期进行创卫宣传的社区工作者说。

今年3月,该区进行创卫排查时,发现金城丽景小区花带内时常有住户丢弃的垃圾,在组织人员对社区的垃圾杂物进行清除的同时,决定从源头消除这种现象。

该区创卫部门联合马庄街道在金城丽景小区进行入户走访调查,得知该小区物业公司为了省钱,从今年初开始,减掉了一半以上的物业服务人员,导致垃圾不能及时清理,车辆乱停乱放无人管

理,小区环境越来越差。

弄清事情原委后,该区创卫部门一方面按照物业法,要求物业公司提升服务档次,并组织居民选举成立业主委员会,负责监督规范物业公司运营;另一方面组织小区志愿者配合创卫工作者不间断向居民进行创卫宣传,增强大伙儿的创卫意识,形成了人人参与创卫、支持创卫的氛围,使该小区的环境得到了有效改善。

金城丽景小区居民公共环境卫生意识的改观,只是该区创卫成果综合提升的一个缩影。今年以来,该区从增强全民创卫意识入手,深入排查分析影响环境质量提升的根本原因,采取措施,从根源治理,解决创卫问题症结,并建章立制,形成长效机制,以实现创卫问题解决一个,消除一片,治理之后,不再出现。

广排查,挖根源。该区专门成立6个专业督查组,深入社区楼院、背街小巷进行全面排查,搜集问题。该区创卫部门负责建立问题台账,结合相关街道和社区,追根溯源,弄清产生问题的根本原因,然后制定方案,从源头予以解决。

严治理,重奖惩。为推动创卫整改工作尽快见到实效,该区由区领导带队,定期到各社区楼院、背街小巷等创卫问题相对突出的地方,现场检查整改情况,点评解决疑难问题。同时,对各单位创卫成果每周评比,对第一名的单位奖励现金1万元,对最后一名的单位处罚现金1万

元,对于多次受罚,迟迟整改不到位的单位,由纪委介入追责。

立规矩,成风气。该区细化建立了创卫工作全民参与机制、机关单位包片负责制、日检查通报机制、追责机制、资金运行机制等创卫工作保障机制,并通过媒体宣传、张贴标语、入户讲解等方式,将创卫要求传达到每一个人。同时,组建起30000余人的创卫志愿者队伍,将创卫融入到了每个人的日常生活和工作当中。

据统计,3月份以来,该区共排查出创卫方面的问题330余起,其中310余起从根源上得到整治,使辖区形成了全民支持创卫、参与创卫的良好风气,有效维护了创卫成果。

胜利街市场管理所 积极推进垃圾分类

本报讯(记者毛玺玺 通讯员李颖)“原来俺不懂咋分类,垃圾都随手扔路边了,现在市场给每家商户门前都配备了垃圾桶,创造了干净卫生的经营氛围,整个市场路面干净多了!”4月17日,新华区胜利街市场某鲜果店商户孙聪感慨道,“作为在胜利街市场经营十几年的老商户,头一次见到市场这么干净整洁!”

4月17日上午,新华区胜利街市场管理所工作人员又更换了8个大型全新的封闭式垃圾桶,逐一粘贴可回收与不可回收分类标签,放置于胜利街市场各个垃圾点,以便生活垃圾更合理分类,净化市场环境。



4月17日,湛河区高阳路街道工作人员在神马大道人行道上画自行车停车位。为促进我市“四城联创”工作有序开展,该街道组织工作人员在辖区道路人行道上画自行车停车位,引导群众文明出行。 本报记者 姜涛 摄



4月17日,卫东区城市管理行政执法局组织志愿者在万达广场周边规范非机动车停放,并沿途发放文明小卡片,提醒广大市民文明停车、规范停车。 本报记者 田秀忠 摄



4月17日,工作人员在清理杂物。当日,新华区矿工路街道对辖区18个居民楼院的环境卫生及楼道乱堆乱放的垃圾、杂物、小广告进行了清理,共清理出杂物、垃圾30余车。 本报记者 毛玺玺 摄

南顾庄综合市场 旧貌换新颜

本报讯(记者张鸿雨)“规划得也好,垃圾天天有人清运,环境卫生有了很大提升,现在干菜湿菜和生鲜分开了销售,我们买菜更放心了,就连公厕整改得也非常人性化,现在老百姓更愿意来这里买菜了。”4月17日中午,石龙区人民路街道龙祥苑社区居民高远,王从你一言我一语地对记者说,“南顾庄综合市场旧貌换新颜,‘四城联创’真是给力,我们老百姓是最大的受益者。”

南顾庄综合市场是石龙区人民路街道最大的农贸市场。多年来,由于管理不善,特别是蔬菜区脏乱差,污水乱流,鸡鱼现场屠宰造成的固体和液体垃圾更是痼疾,消费者看到脏乱差的环境后也是苦不堪言。今年3月,人民路街道以“整洁有序、服务民生、依法管理、着眼长效”为原则,联合相关职能部门严格按照创卫要求,投入20多万元对该市场及周边秩序进行了综合整治。重点包括市场内管理秩序、环境卫生、食品安全、消防安全、经营秩序等。

当日上午8点半,记者在市场内看到,前来买菜的居民络绎不绝,整个市场井然有序、十分整洁,保洁员正在清扫一顾客丢弃的菜叶。摊主张女士高兴地说:“现在我们一户一隔间,还有吊顶,晚上两道大门一锁非常安全;区里又给我们摊位配备了垃圾桶,要求商户杜绝乱丢乱弃行为;另外,环卫工人每天定时来收垃圾,清运得非常及时;污水管道现在也整治好了,在这里买菜老百姓都觉得放心,我们的生意一天比一天好。”

“菜市场直接关系到百姓民生,下一步我们将加强市场管理,搞好市场卫生及消毒工作,全力保障和维护广大经营者和消费者的身心健康;坚持每天清扫、冲洗,做到市场内无过夜垃圾。现在气温回升了,我们将尽快启动灭蚊灭蝇灭蟑行动,督促商户做好防鼠防蟑防蚊防鼠措施,督促好商户做好清洁保洁工作,全力保证老百姓‘舌尖上的安全’。”人民路街道党委书记王墨珂说。

高新区强力整治餐饮企业和“五小门店”

本报讯(记者高轶鸣)姚记饭店卫生整改达标,取消食品卫生黑牌。麦乐基快餐店无任何证件,发放食品卫生黑牌,停止营业限期整改。卢记羊肉馆店外营业,责令经营者作出不再违规的保证承诺。

围绕“国家卫生城市”复检和“四城联创”工作主线,该区针对餐饮企业和“五小门店”强力推进整治工作。4月16日晚,高新区管委会副主任郑改进带队,区综合执法大队等12家创建责任单位工作人员组成综合执法队进行夜间执法,对占道经营、店外经营违规现象及“五小门店”的证件手续完善、病媒生物防制、“门前三包责任制”的落实情况进行检查,发现问题及时整改。

该区要求,相关部门要加强摸底排查,掌握好底数,建立好档案和工作台账。在此基础上,按日常管辖范围,逐一落实责任人员,并按整体任务,列出工作计划,分阶段推进工作。同时,部门负责人实行划片分包督导,督促问题整改落实,形成上下联动、多位一体的督导机制。

在具体整治中,该区紧盯餐饮企业和“五小门店”卫生状况不佳、四防设施设备不足、创建意识不强等薄弱环节和难点问题,加大工作力度,督促整改到位。在餐饮企业治理方面,从证照办理、制度完善、后厨操作环境整治等环节入手;在“五小门店”治理方面,从店外经营、食品摆放、冷藏设备设置、散装食品达标、“三无产

品”和过期食品治理等环节入手。在对小药店治理方面,从户外广告、虚假宣传、规范经营等环节入手,强力推进整治。

对于检查中发现的卫生条件不达标、存在违规操作的商家,该区建立张贴食品卫生红黑榜和保证承诺书机制,一方面限期限时要求整改,另一方面通过社会监督提高商户的经营水平。该区还畅通各类举报电话,健全群众有奖举报制度,加强宣传发动工作,让各种违法违规行为无所遁形。

该区区委副书记、管委会主任凌兵奎告诉记者,区里对下达整改通知书的门店不定时进行回头看,检查其整改情况,对挂黑旗仍不整改问题的餐饮企业和“五小门店”进行停业处理。

勤查勤检 广泛宣传 全面整治 确保成效 优越路街道全力做好“四城联创”工作

本报讯(记者田秀忠)“鹰城是我家,文明靠大家。”“四城联创”活动开展以来,鹰城发生了翻天覆地的变化,街道干净整洁,机动车停放有序,作为鹰城市民,我也要努力向鹰城的美丽奉献自己的一份力量。”4月17日,家住卫东区优越路街道金建小区的王文华激动地说。

为切实提高城市管理水平,进一步改善辖区卫生环境,优越路街道念好勤、宣、治、保“四字诀”,努力实现创建工作网络化、常态化、庭院街巷保洁日常化、各类市场管理规范化、辖区单位居民参与常态化,全力以赴做好“四城联创”工作。

“勤”即勤查勤检。该街道以社区网格为单位,严格按照创卫复审工作要求,加强对主次干道、重点路段的巡查力度,

扩大巡查区域,精化巡查项目,填补遗漏点、疏忽点,真正形成横向到边、纵向到底的工作网络模式,每日将巡查到的主干道卫生死角、设施缺失等问题进行汇总上报,街道针对问题当即落实相关人员整改,确保24小时内整改完毕。

“宣”即广泛宣传。该街道利用宣传栏等多种方式,扩大“四城联创”工作的影响力,组织辖区单位党员志愿者300余人到社区参与创卫工作,动员开源路、园丁路、繁荣街沿街80多家商家配合做好“门前三包”工作,凝聚力量,形成全员参与、积极支持创建工作的浓厚氛围。

“治”即全面整治。该街道把“攻难点”与“抓示范”结合起来,对达标的庭院继续巩固、保持,对不达标的“旧小散”及

困难企业庭院加大投入,集中整治,力保所有庭院更美化、卫生无死角;安排专人督促物业公司全面实施机械化清扫、精细化保洁、定时段清洗作业模式,确保背街小巷道路卫生有人管、能管好,路面见本色、常洁净;对园丁路市场、繁荣街市场加大整治巡查力度,对鹰城中路乱摆乱放、占道经营、私搭乱建进行专项治理,使市场环境有秩序、不杂乱。

“保”即确保成效。该街道建立了主要负责企业和社区日巡查机制,对巡查中发现的问题登记在册,及时拍照发到工作群,督促社区限时整改到位,对巡查不及时及整改不到位的企业和社区进行通报批评、严肃处理;如实记录和留存工作开展情况,并及时整理归档,确保创建工作条理清楚、责任明确、有据可查、常态高效。

示范区新设600个绿色环保果皮箱

本报讯(记者邱爽)4月17日上午,在市城乡一体化示范区湖滨路看到,工人正在安装果皮箱。记者注意到,新安装的果皮箱为绿色,除了设有可回收、不可回收两个果皮箱外,还专门设置有废旧电池入口,既美观又环保。

据示范区城管综合执法局清洁大队大队长宋广平介绍,随着示范区的快速发展和常住人口的增多,城区现有的500多个果皮箱已不能满足群众的日常需要。

为进一步完善城市配套设施,该局申请专项资金30万元,新购置600个果皮箱,分两批投放在未来路、湖滨路、复兴路及长安大道路段和市委市政府办公大楼周边路段。目前,第一批300个果皮箱正在加紧安装中,预计本周内投入使用。

“湖滨路沿线景色优美,游人很多,以前果皮箱较少,现在每隔50米就有一个果皮箱,不仅方便了游客,更能提升周围的卫生环境,真是太好了。”路过的市民王女士高兴地说。

石龙区关停两个内部职工食堂

本报讯(记者张鸿雨)4月16日下午,记者从石龙区食药监局获悉,因为脏乱差,该局对石龙区龙泰大酒店内部两个职工食堂进行查封。

为做到创卫工作无死角,全域食品安全,该局集中对辖区单位食堂进行专项检查。15日上午,执法人员来到龙泰大酒店院内职工食堂发现,该食堂脏乱

差,食品原料与杂物同放,屋内有明沟,气味难闻,同时无台账,无落实索证索票制度,无三防设施。执法人员对其进行了现场查封。

随后,在龙泰宾馆4楼,执法人员又发现一职工食堂,虽然证照齐全,但厨房整体环境卫生不达标,食品安全相关管理制度不健全,存在较大食品安全隐患,也被责令停业限期整改。

光明路街道探索杂居院落治理模式 力促“三无”到“三有”

本报讯(记者毛玺玺)“你们能进驻我们杂居院落真是太好了,这个夏天再也不用为生活垃圾不入池、苍蝇蚊子满天飞发愁了。”4月17日,新华区光明路街道迎宾社区杂居院落居民王英说。

为响应我市“四城联创”工作号召,该街道把杂居院落“三无小区”的治理作为一项中心工作,当成一项民心工程、惠民工程,坚持做好做细。近日,辖区迎宾社区12个杂居院落与我市海建物业服务有限公司联手,积极探索“以物业保洁为支撑,社区负责监督”的新型管理模式,使杂居院落面貌焕然一新。

该公司根据各个杂居院落的大小不同,派驻12名经验丰富、工作作风扎实的保洁员进入杂居院落进行卫生保洁。因为有些杂居院落太

小车辆无法进入,该公司派保洁人员用三轮车将院内堆砌的废旧沙发、椅子、柜子、浴缸等清理走。在做好日常保洁的同时,该公司印制了“环境关系你我他,优美环境靠大家”“四城联创靠大家,美好家园你我共享”的等宣传页发放至各家各户,积极引导小区居民爱护环境。截至目前,共放置垃圾桶21个,清理杂物30多车,发放彩页5000多份。

“此次联合物业公司进驻杂居院落是为了杂居院落从‘三无’转变为‘三有’(有人保洁、有人管理、有治安防控措施),要把杂居院落的治理工作同‘四城联创’紧密结合起来,不断改善居民的生活环境,使小区居民共享‘四城联创’的成果。”该街道办事处主任王勇说。

高阳社区力争创建工作不留死角

本报讯(记者高轶鸣)4月17日,高新区高阳社区组织社区工作人员及志愿者走进楼院、楼道、广场,对社区主干道两侧绿化带卫生死角、园区景观带隐蔽位置的杂草乱石及草坪上的杂物进行了清理。他们的举动也感召了不少居民参与其中,大家共同努力完成“四城联创”工作任务。

自我市“四城联创”工作全面启动以来,该社区成立了创建领导小组和“四城联创”办公室,对四城创建工作统筹安排,统一部署,统一督查,统一分解细化任务,职责明确,责任到人。建立了社区干部、居委会、居民小组长、楼栋长和辖区单位为主体的创建网络;招募志愿者350人,分别建立了“星火志愿者”“家园行动”志

愿者、社区爱国卫生志愿者、党员志愿者等10支志愿者队伍。为把“四城联创”工作落到实处,建立了社区领导包抓、干部职工包片、居民小组长和楼栋长专人负责的工作机制;实行“四城联创”工作日报制,使创建工作专题化、长效化;社区督查小组实行日检查、周汇报、月通报、年考核的管理运行机制,切实做好“四城联创”工作。

该社区利用多种形式宣传“四城联创”的内容和意义,争取做到人人了解、人人知晓;开展了“民情民意大调查”“文明使者进万家”“我为四城联创献一策”等活动,提高居民对“四城联创”工作的知晓率、参与率。

截至目前,该社区共清理野广告2000余条,铲除办证广告5000余条,使用各色涂料百余公斤、清运垃圾杂物50余车。

神马社区各方齐行动改善环境

本报讯(记者田秀忠)“四城联创”开展以来,俺小区的环境日益改善,楼道杂物和小广告都清理了,绿地也正在修整。工作人员节假日也是没日没夜地干,真是心里想着我们老百姓啊!爱护环境是大家的事,我们也要从自身做起。”4月17日,卫东区建设路街道神马社区居民李文龙说。

我市“四城联创”工作开展以来,该社区紧紧围绕问题和不足,连日来,根据网格化管理要求,全员下片排查死角,说服教育居民,清理垃圾杂物,清运道路两侧和楼道内的僵尸车,清理小广告,喷涂粉刷墙面,修复宣传画廊,悬挂

宣传画板,全面营造“四城联创”氛围。

同时,神马帘子布、市文广新局等辖区单位积极参与,配合社区人员对各自所属的家属院进行环境整治。目前,神马帘子布公司制作了“四城联创”宣传横幅36条,宣传版面6块,发出紧急通知16份,已在各生活区悬挂张贴。

今后将继续与辖区单位配合,发动党员群众和志愿者全方位、全时段做好巡查、自查,发现问题立即整改,把创卫迎检工作落到实处,使“四城联创”工作真正受惠于民。”神马社区党支部书记、社区居委会主任石慧凡说。

注销公告

平顶山中建嘉和物业服务有限公司(统一社会信用代码: 91410400592422089B)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山中建嘉和物业服务有限公司
2018年4月18日

注销公告

平顶山市景红汽车销售有限公司(统一社会信用代码: 91410403MA3X9QMM29)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市景红汽车销售有限公司
2018年4月18日

通知

杭州新开元大酒店现已停业,由第三方投资更名“开元·鼎红”火锅。特此公告如下:原酒店方赠送的会员卡自公告之日起作废。2元现金卡用户

请于2018年4月30日前到店消费及购物完毕,以上日期以后鼎红火锅将不再接受新开元所有卡券消费。特此公告,敬请谅解。

新开元大酒店有限公司
2018年4月18日